

Sajtóközlemény



Szemléletformáló konferencia Kisvárdán

2023. október 19.

A Hierotheosz Egyesület konferenciát tartott a „A Bolygó Ébredése” címmel Kisvárdán, melynek keretében a fenntartható jövő, a körforgásos gazdaság és a hulladékgazdálkodás témáját járták körbe lokális és globális szempontok alapján egyaránt.

A konferencia a KEHOP-3.1.5-21-2021-00003 számú „Szemléletformálás, oktatás, tudatosítás” országos projekt részeként valósult meg, a Nyugat-Balkáni Zöld Központ Nonprofit Kft. konzorciumvezető által vezetett projektben egyesületünk konzorciumi tag. Az országos projekt támogatási összege 999,98 millió forint, ebből az egyesületünk által megvalósított kétéves programrész támogatási összege pedig 60 000 000 Ft. a projekt Széchenyi 2020 program keretében valósul meg az Európai Unió és Magyarország Kormánya támogatásával valósult meg. A támogatás mértéke: 100%. Projekt kezdésének dátuma: 2021. december 1, befejezésének dátuma: 2023. november 30.

Az általunk megvalósított program az észak-kelet-magyarországi területet célozza, azon belül is Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye, illetve Hajdú-Bihar vármegye lakosságára, kiemelten kezelve az iskolás korosztályt. A szerteágazó szemléletformáló tevékenységek a hulladék keletkezésének elkerülésére, a hulladékgazdálkodásra, illetve a hulladék szelektív gyűjtésén kívül annak egyéb hasznosítására is fókuszálnak. Szakmai konferenciánkkal célunk a régió és a vármegye lakosságának edukálása, ezekben a témákban társadalmi diskurzus megteremtése és lehetséges válaszok, jó gyakorlatok bemutatása haza és nemzetközi példákon keresztül.

A konferencián bemutatásra került az immár 20 éve végzett kisvárdai központtal, de regionális és nemzetközi szinten is kisugárzó tevékenység, amelyet a fenntartható fejlődés megteremtéshez való hozzájárulás érdekében végeznek lokálisan, és globálisan (Afrikában és Antarktiszon).

Az előadók magasak kvalifikált szakemberek, a szakmai megalapozottságon túl a lakosság számára is közérthető módon tartották meg előadásait.

Az konferenciánk nagy érdeklődésnek örvendett, ezt mutatja a kétszáz főt meghaladó résztvevői létszám, nagy örömünkre az idősebb korosztály képviselői mellett nagyon sok fiatal is jelen volt eseményünkön, ami azért is nagyon fontos, hiszen a jövő válaszai csakis velük együtt alakíthatók ki. A konferencia széles körű helyi partnerség megteremtésével, olyan szakmai szereplőkkel közös diskurzus eredményeként valósult meg, mint a Földkelte Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület és a Tisza ETT.

A projektről bővebb információt a www.hierotheosz.hu oldalon olvashatnak.